

## 电动车免费上牌期限有望延长

勿上当花钱买号买表

本报海口1月18日讯 (记者文刚 特约记者陈世清 通讯员李盛兰)记者今天从海口警方获悉,自1月12日该市启动电动车上牌以来,第一周电动车注册登记办牌1万多辆。由于电动车数量庞大,为给广大市民登记上牌提供便利,免费办牌的截止时间有望延长。

海口电动车上牌一开始就得到许多市民积极响应,主动到各个上牌点办理注册登记手续。人多时,市民须排队领取预约号,但个别上牌服务点人实在太多,警方建议大家不要着急,表格和排号数量充足,只要到场绝对能顺利拿到排号及表格,不要听信谣言花钱买号买表,以免上当受骗。一旦发现有非法中介坑骗群众的,可立即向

海口“五路四桥”通车后交通组织有变化

## 出行请合理规划路线

本报海口1月18日讯 (记者文刚 见习记者陈庆渐)临近春节,海口道路交通压力日渐增大。今年海口市“五路四桥”工程项目已全部实现功能性通车,市区交通组织发生变化,警方提醒市民出行前请详细了解新开通道路,合理规划出行线路。

日前,海口市“五路四桥”工程全部实现功能性通车,侨中路、高登东路、和平南路、文明东路、世贸东路延长线等5条断头路全部贯通,龙昆南路海南师范大学、面前坡、道客村及侨中路隧道出口等4座人行天桥架设完成。警方提醒说,市民出行前应详细了解几条新开通道路,合理规划线路。

非法携带危险品进站

## 春运以来88名铁路旅客受罚

本报海口1月18日讯 (记者魏如松 通讯员王章斌)自1月8日春运开始至今17时,我省铁路警方共查获6566件危险品,88名旅客因非法携带危险品进站被治安处罚。

近段时期,由于临近春节,携带礼花、鞭炮等物品进站的旅客也随之增多。仅16日、17日两天时间,海口铁路公安处民警就分别在万宁、陵水等地,查获鞭炮15000响、礼花类鞭炮168盒。

据悉,春运中,我省铁路警方投入大量人力物力,采取多种措施,坚决将危险品堵在站外车下。今年春运,我省铁路警方共投入1200多名安检力量。

据海口铁路公安处安检支队负责人介

当地派出所报案,公安机关将严厉打击;同时希望广大市民积极举报这种违法行为,一旦查实将严肃处理。

近期不断有市民询问,2012年1月1日前购买的超标电动车未开发票,后找商行或厂家补开发票日期是2012年后的,自己能不能上牌?海口市公安局交警支队称已向有关部门请示,寻求解决的办法,不日将向社会公布。

按照规定,电动车免费上牌的期限为2012年1月1日至2012年3月30日,但实际开始办牌日期为1月12日,比原定时间延后,又加上适逢春节长假,造成实际天数不足3个月。警方届时将会延长截止登记上牌的时间,请广大车主留意媒体发布的信息。

专卖店价格太高,网上打折奢侈品又难辨真伪——

## 奢侈品你敢网上“淘”吗?

前几天,上海一家奢侈品店在海口举办巡展会,海口市民张女士在展会上淘到了心仪已久的两个包包。“这些世界品牌奢侈品在海南市场很难找到,购买途径只能是出差到外地、出国或在网上代购。”张女士说,网上代购买到假货,只有看到商品后才敢下手。

奢侈品网购价格很诱人

在世界顶级奢侈品牌眼中,海南是二三线城市,目前世界顶级奢侈品牌在海南仍不是很多,但另一方面市场对奢侈品的需求却随着人们生活水平的提高而在不断增加,于是,部分有需求的消费者通过网上代购来实现自己的奢侈品梦想。

记者在百度里输入“奢侈品网购网站”,发现唯品会、第五大道、奢华街、聚风尚等大大小小

小的奢侈品网站应有尽有。在这些网店里,LV、PRADA、GUCCI、Cartier等国际大牌几乎都能找到,且品类繁多。记者在网上搜索发现,很多奢侈品网站的奢侈品大都在进行5-7折促销。

低价面前消费者很纠结

奢侈品频频放低身价搞促销,消费者又该作何选择呢?

“我现在很纠结,看到网上一款巴宝莉女包售价5000多元,比内地一些城市实体店卖的便宜两千多元,想买又怕买到假货,毕竟上千元的东西还是要慎重考虑。”在海口一家企业上班的周小姐说,她没少在网上淘东西,但奢侈品却不敢轻易在网上淘,尽管卖家在网上提供了国外代购小票、关税证明等,她看报道说现在连这些小票卖家都

能造假,买还是不买她仍在纠结中。

据记者随机对周围一些网友的调查,接受采访的网友大多数表示,他们不会在网上购买上千甚至上万元的奢侈品。

谨慎选购网上奢侈品

海口市民翁女士是一位有多年网购经验的达人,她也有过在上海奢侈品的经验,据她介绍,在网络购物鱼龙混杂,购买奢侈品最好是在实体店购买,如果没有条件,也可以在奢侈品牌的官方网站专卖店,或者在可信度较高的国外知名网站上采购。她说,为了验证一家网店销售的是不是正品,消费者可以先买价格不贵的商品,通过到当地或外地的实体店托人进行验证,来辨别商品的真伪,如果这家店卖的是正品,以后可以继续在这家店购买。

“真正的奢侈品基本上需要有商品标牌、原厂包装、序列号、发票等,如果卖家以各种借口称没有这些东西,十有八九卖的是假货,可以不用选择在这些店购买。”翁女士说,正规网店一般提供绝大多数商品的原厂包装,包括专属防尘套、品牌手提纸袋、品牌包装盒(大件贵重商品),以及印有品牌商标的衬纸等。

经常网购的买家支招,绝大多数的奢侈品一分钱一分货,特别便宜的东西大多数不会是真货。在网购奢侈品时,除了要提前了解商品信息外,必要时应找专业机构鉴定,在消费过程中,还要注意保存证据,如广告截图、交易网页、票据等。

本报记者 程娇  
(本报海口 1月18日讯)

借助“感情投资”

## 儋州“大方夫妇”骗走亲友600万元

本报讯 (记者李关平)一对夫妇长期对亲朋好友关怀备至,“无私”付出,再以“开办养猪场”、“合伙经营加油站”、“购买宅基地”等名义,并加上高利息、高回报作为诱饵,相继从亲戚朋友手中借走约600万元。事情败露之后,夫妇俩神秘失踪。儋州警方接到受害人报案后,在网上发布了协查通报。最后,两人在沈阳落网,沈阳警方将其移交给儋州警方。

“夫妇俩平时对我实在是太好,原来都是为了骗我的钱。”近日,记者见到受害者之一吴女士时,她不断地念叨着这句话。

4年前,吴女士经朋友介绍认识吴某丽、吴某珠夫妇,两人非常热情、大方,经常邀请吴女士吃饭、喝茶,吴女士家的“红白”事,两人必到场。几年相处下来,积累了较深的感情。用吴女士的话说,夫妇俩“好”到让

你无法拒绝他们的要求。

从2010年底开始,吴某丽、吴某珠夫妇开始向吴女士借钱,第一次是5万元,接下来是10万元,越借越多了。借钱的理由也是多种多样,“开办养猪场还缺一些启动资金”、“生意需要一些周转资金”……吴女士表示她前后借给夫妇俩172万元,几乎是其家里的全部积蓄。

记者调查发现,能提供“借据”的受害人

万绿园  
龙灯迎新春

1月18日,一位师傅正在海口万绿园精雕细琢加紧制作龙灯。据了解,为迎接龙年新春的到来,海口市政府机关9个单位,美兰、秀英等4个区及部分大型企业等,各自以龙为主题制作高档彩灯参加万绿园灯展。为丰富游园活动,万绿园还设立了图片、雕塑、儿童乐园等多个游乐区域。

本报记者 苏晓杰 摄

## 赵庆瑄同志逝世

原东方县新街公社那等小学校长、离休干部,老红军赵庆瑄同志因病医治无效,于2012年1月17日在东方逝世,享年92岁。

赵庆瑄同志系海南省东方市人,1937年3月参加革命工作,同年3月加入中国共产党。主要历任东方县新街公社那等村党支部书记,东方县新街公社那等小学教导、校长等职。1987年3月离休,享受地级待遇。

中共海南省委老干部局  
2012年1月18日

# 为了这片海 我们尽善尽美

东方龙湾恭祝海南人民新春快乐 祝全国人民阖家安康

